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Op 12 juli 2004 heeft het College van geschillen medezeggenschap defensie (College) aan mij advies
uitgebracht inzake het tussen toenmalig Commandant District KMar Gelderland/Overijssel/Flevoland
Kolonel M.G.J. Hondelink en zijn medezeggenschapscommissie (MC) gerezen geschil over het door
hem eenzijdig schorsen van het medezeggenschapsoverleg en het tijdens de schorsing zonder
overleg uitvoeren van maatregelen als bedoeld in artikel 27 Besluit medezeggenschap defensie. Het
advies van het College heeft als (dossier)nummer ABB/2004/1870 en is als bijlage bij deze brief
gevoegd. Tijdens het Managementteam van 12 november 2004 bent u daarover door mij inhoudelijk
geinformeerd en heb ik u een brief ter zake toegezegd. Met excuses voor het late tijdstip waarop u
deze brief bereikt bericht ik u het volgende.

Het College heeft aangegeven dat naar het oordeel van het College de schorsing ¢.q. het opschorten
van een overleg tussen het hoofd van de diensteenheid en de MC in beginsel mogelijk is, maar dat dit

. middel slechts kan worden toegepast onder zeer strenge condities zoals door het College
geformuleerd in het advies. Het College noemt daarbij de volgende condities:

Het naast hogere gezag van het HDE dient zo mogelijk in te stemmen met de schorsing.

De schorsing dient een tijdelijk karakter te hebben.

De schorsing dient in het kader van bemiddeling (mediation) te geschieden.

Ten aanzien van maatregelen die beide partijen raken, zoals het inschakelen van bemiddelaars,
dient tussen partijen zoveel mogelijk overeenstemming te bestaan.

De HDE betracht tijdens de schorsingsperiode uiterste terughoudendheid in het nemen van
besluiten waarover overleg met de MC is voorgeschreven dan wel waarvoor aan het MC advies
moet worden gevraagd.
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Ik heb besloten het advies van het College te volgen. Dit betekent dat in de toekomst de schorsing
c.q. het opschorten van overleg tussen u en uw MC slechts is toegestaan met inachtneming van de
zeer strenge condities zoals het College die heeft geformuleerd in het advies en hierboven in extenso
staan weergegeven.



Pagina 2

Ik verzoek u uw MC te informeren over het advies van het College, alsmede mijn standpunt
daaromtrent, door uitreiking van een afschrift van het advies en deze brief.

DE BEVELHEBBER DER KONINKLIJKE MARECHAUSSEE

W
MW, Beu&ing
Generaal-majoor



	
	

